
เอกสารสรุปผลคะแนนทงั 4 มติ ิตามคาํรับรองการปฏิบัตริาชการของส่วนราชการ

                ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมนิการปฏิบตัริาชการตามคาํรับรองการปฏิบตัริาชการ

สํานักงานปลดักระทรวงสาธารณสุข

ป ํ ปี ป

(สิงทีส่งมาด้วย 1)

ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตวัชีวดัผลการปฏิบัตริาชการ หน่วยวดั นําหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดาํเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดําเนินงาน ทไีด้ ถ่วงนําหนัก

มติทิ ี1 มติด้ิานประสิทธิผล 50 3.9244

1 ระดบัความสําเร็จของร้อยละเฉลยีถ่วงนําหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัตริาชการของกระทรวง

และนโยบายสําคญั/พเิศษของรัฐบาล

20 4.1271

1.1 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัในการ 10 4.4934

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบติัราชการของกระทรวง

1.1.1 สถานบริการมีคุณภาพมาตรฐานตามทีกาํหนด และประชาชน

มีความพึงพอใจต่อการใหบ้ริการ

ระดบั 2 1 2 3 4 5 3.97 3.9671 0.0862

1.1.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัของการลดอตัรา

ป่วยหรือตายดว้ยโรคทีเป็นปัญหาสาํคญัทีสะทอ้นผลสาํเร็จจาก

การดาํเนินงานทงัในเชิงส่งเสริม ป้องกนั รักษา และฟืนฟู

ระดบั 3 1 2 3 4 5 4.00 4.0000 0.1304

1.1.3 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินงานความปลอดภยัดา้นอาหาร ระดบั 5 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2717

1.2 ระดบัความสาํเร็จในการขบัเคลือนนโยบายสาํคญั/พิเศษ

ของรัฐบาล

3 3.8723

1.2.1 ร้อยละของผูป่้วยยาเสพติดทีไดรั้บการจาํหน่ายแบบครบเกณฑ์

ทีกาํหนดไดรั้บการติดตามตามระยะเวลาทีกาํหนด

ร้อยละ 0.50 6.83 12.21 17.59 22.97 28.35 23.91 3.6739 0.0200

1.2.2 ร้อยละของผูป่้วยยาเสพติดทีไดรั้บการจาํหน่ายแบบครบ ร้อยละ 0.50 40.00 45.00 50.00 55.00 60.00 91.64 5.0000 0.0272

กาํหนดไดรั้บการติดตามตามระยะเวลาทีกาํหนด สินสุดการ

ติดตาม สรุปวา่หยดุ/เลิกได้

1.2.3 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัของการลดอตัรา

ป่วยหรือตายดว้ยโรคทีเป็นปัญหาสาํคญัของประชาชนใน

จงัหวดัชายแดนภาคใตที้สะทอ้นผลสาํเร็จจากการดาํเนินงาน

ทงัในเชิงส่งเสริม ป้องกนั รักษา และฟืนฟู

ระดบั 2 1 2 3 4 5 3.64 3.6400 0.0791

1.3 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัในการ

ดาํเนินการตามแผนปฏิบติัราชการของกระทรวงทีมี

เป้าหมายร่วมกนัระหวา่งกระทรวง

5 3.5000

1.3.1 ระดบัความสาํเร็จในการพฒันาระบบบาํบดัยาเสพติดของ

ประเทศ

ระดบั 5 1 2 3 4 5 3.50 3.5000 0.1902

1.4 ระดบัความสาํเร็จของการพฒันาศนูยบ์ริการร่วมหรือ ระดบั 2 1 2 3 4 5 4.25 4.2457 0.0923

เคาน์เตอร์บริการประชาชน

2 ระดบัความสําเร็จของร้อยละเฉลยีถ่วงนําหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัตริาชการของกลุ่มภารกจิ
ส่วนราชการไม่มกีลุ่มภารกจิ

สํานักงานปลดักระทรวงสาธารณสุข-1



เอกสารสรุปผลคะแนนทงั 4 มติ ิตามคาํรับรองการปฏิบัตริาชการของส่วนราชการ

                ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมนิการปฏิบตัริาชการตามคาํรับรองการปฏิบตัริาชการ

สํานักงานปลดักระทรวงสาธารณสุข

ป ํ ปี ป

(สิงทีส่งมาด้วย 1)

ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตวัชีวดัผลการปฏิบัตริาชการ หน่วยวดั นําหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดาํเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดําเนินงาน ทไีด้ ถ่วงนําหนัก

3 ระดบัความสําเร็จของร้อยละเฉลยีถ่วงนําหนักในการ

บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัตริาชการ/ภารกจิหลกั/

เอกสารงบประมาณรายจ่ายฯ ของส่วนราชการระดบักรม

หรือเทยีบเท่า

30 3.7892

3.1 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัตามเป้าหมาย ระดบั 5 1 2 3 4 5 4.80 4.8045 0.2611

ผลผลิตของส่วนราชการ (ตามเอกสารงบประมาณรายจ่ายฯ)

3.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละถ่วงนาํหนกัของพืนทีทีสามารถ

ลดอตัราป่วยหรือตายดว้ยโรคทีเป็นปัญหาสาํคญัของประชาชน

ระดบั 5 1 2 3 4 5 1.67 1.6668 0.0906

3.3 จาํนวนศนูยพ์ึงไดใ้นโรงพยาบาลศนูยแ์ละโรงพยาบาลทวัไปที

มีการทาํงานแบบบูรณาการโดยทีมสหวิชาชีพในการใหค้วาม

ช่วยเหลือเดก็และสตรีทีถกูกระทาํรุนแรง

แห่ง 5 25 35 45 55 65 65.00 5.0000 0.2717

3.4 ร้อยละของผูป่้วยยาเสพติดทีไดรั้บการจาํหน่ายแบบครบเกณฑ์

ทีกาํหนด

ร้อยละ 5 84.00 87.00 90.00 93.00 96.00 87.79 2.2640 0.1230

3.5 ระดบัความสาํเร็จในการจดัทาํรายงานการติดตาม ประเมินผล 

การดาํเนินการตามแผนงาน/โครงการของกระทรวงสาธารณสุข

 ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ระดบั 5 1 2 3 4 5 4.00 4.0000 0.2174

3.6 ร้อยละของจาํนวนขอ้เสนอแนะจากการตรวจราชการ ร้อยละ 2.50 75.00 80.00 85.00 90.00 95.00 98.15 5.0000 0.1359

ทีไดรั้บการตอบสนอง

3.7 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามแผนการตรวจ

ราชการแบบบูรณาการเพือมุ่งผลสมัฤทธิตามนโยบายของ

รัฐบาล ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ระดบั 2.50 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1359

มติทิ ี2 มติด้ิานคุณภาพการให้บริการ 12 4.8560

4 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูก้าํหนดนโยบาย ร้อยละ 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 ยกเลิกตาม

มติ อ.ก.พ.ร.

5 ตวัชีวดัคุณภาพการใหบ้ริการตามพระราชกฤษฎีกาวา่ดว้ย

หลกัเกณฑแ์ละวิธีการบริหารกิจการบา้นเมืองทีดี พ.ศ. 2546

12 4.8560

5.1 ร้อยละของระดบัความพึงพอใจของผูรั้บบริการ ร้อยละ 4 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 82.84 4.5680 0.1923

5.2 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามมาตรการ

ป้องกนัและปราบปรามการทุจริต

ระดบั 4 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2105

5.3 ร้อยละของขอ้ร้องเรียนทีไดรั้บการตอบสนองภายใน 15 วนัทาํ

การ

ร้อยละ 4 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 100.00 5.0000 0.2105

5.4 ระดบัความสาํเร็จในการเปิดโอกาสใหป้ระชาชนเขา้มามีส่วน

ร่วม

ระดบั 1 2 3 4 5 ยกเวน้ตามเงือนไขที

กาํหนด

5.5 ระดบัความสาํเร็จในการเปิดเผยขอ้มูลข่าวสาร ระดบั 1 2 3 4 5 ยกเวน้ตามเงือนไขที

กาํหนด
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เอกสารสรุปผลคะแนนทงั 4 มติ ิตามคาํรับรองการปฏิบัตริาชการของส่วนราชการ

                ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมนิการปฏิบตัริาชการตามคาํรับรองการปฏิบตัริาชการ

สํานักงานปลดักระทรวงสาธารณสุข

ป ํ ปี ป

(สิงทีส่งมาด้วย 1)

ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตวัชีวดัผลการปฏิบัตริาชการ หน่วยวดั นําหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดาํเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดําเนินงาน ทไีด้ ถ่วงนําหนัก

มติทิ ี3 มติด้ิานประสิทธิภาพของการปฏิบัตริาชการ 10 4.2269

6 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน/

ภาพรวม/เงินโครงการลงทุนภายใตแ้ผนปฏิบติัการ

ไทยเขม้แขง็ 2555

2 2.5694

6.1 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายลงทุน ร้อยละ 0.50 69.00 72.00 75.00 78.00 81.00 75.83 3.2775 0.0172

6.2 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินงบประมาณรายจ่ายภาพรวม ร้อยละ 0.50 92.00 93.00 94.00 95.00 96.00 99.26 5.0000 0.0263

6.3 ร้อยละของการเบิกจ่ายเงินเงินโครงการลงทุนภายใต้

แผนปฏิบติัการไทยเขม้แขง็ 2555

1 1.0000

กรณีที 1 โครงการปีเดียว ร้อยละ 0.70 80.00 90.00 100
ภายใน 

ก.ย. 53

- 100

ก่อน 

ก.ย. 53

23.03 1.0000 0.0074

กรณีที 2 โครงการผกูพนัขา้มปีงบประมาณ ร้อยละ 0.30 80.00 90.00 100.00 110.00 120.00 1.86 1.0000 0.0032

7 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามมาตรการ

ประหยดัพลงังานของส่วนราชการ

ระดบั 1 1 2 3 4 5 4.00 4.0000 0.0421

8 ระดบัความสาํเร็จของการควบคุมภายใน ระดบั 1.50 1 2 3 4 5 4.89 4.8867 0.0772

9 ระดบัความสาํเร็จของการตรวจสอบภายใน ระดบั 1.50 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.0789

10 ตวัชีวดัดา้นประสิทธิภาพของการปฏิบติัราชการตามพระราช 4 4.5750

กฤษฎีกาวา่ดว้ยหลกัเกณฑแ์ละวิธีการบริหารกิจการบา้นเมืองที

ดี พ.ศ. 2546

10.1 ระดบัความสาํเร็จของการจดัทาํตน้ทุนต่อหน่วยผลผลิต ระดบั 3.50 1 2 3 4 5 4.80 4.8000 0.1768

10.2 ระดบัความสาํเร็จของการบรรลุเป้าหมายตามแผนส่งเสริมธรร

มาภิบาล (Roadmap)

ระดบั 0.50 1 2 3 4 5 3.00 3.0000 0.0158

10.3 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการตามแผนพฒันากฎหมาย ระดบั 1 2 3 4 5 ยกเวน้ตามเงือนไขที

ของส่วนราชการ กาํหนด

10.4 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกั

ในการรักษามาตรฐานระยะเวลาการใหบ้ริการ

ระดบั 1 2 3 4 5 ยกเวน้ตามเงือนไขที

กาํหนด
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เอกสารสรุปผลคะแนนทงั 4 มติ ิตามคาํรับรองการปฏิบัตริาชการของส่วนราชการ

                ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมนิการปฏิบตัริาชการตามคาํรับรองการปฏิบตัริาชการ

สํานักงานปลดักระทรวงสาธารณสุข

ป ํ ปี ป

(สิงทีส่งมาด้วย 1)

ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2553

ตวัชีวดัผลการปฏิบัตริาชการ หน่วยวดั นําหนัก 

(ร้อยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการดาํเนินงาน

1 2 3 4 5 ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ดําเนินงาน ทไีด้ ถ่วงนําหนัก

มติทิ ี4 มติด้ิานการพฒันาองค์การ 20 4.9851

11 ระดบัความสาํเร็จของการพฒันาคุณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐ

20 4.9851

11.1 ระดบัความสาํเร็จของการดาํเนินการผา่นเกณฑคุ์ณภาพบริหาร

จดัการภาครัฐระดบัพืนฐาน

12 4.9869

11.1.1 ร้อยละของการผา่นเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการภาครัฐ

ระดบัพืนฐาน  (วดักระบวนการในการดาํเนินการพฒันา

องคก์ารในหมวดทีดาํเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2553)

ร้อยละ 8 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 5.0000 0.4348

11.1.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายความสาํเร็จของผลลพัธ์ในการดาํเนินการ

พฒันาองคก์าร (วดักระบวนการในการดาํเนินการพฒันา

์

ระดบั 2 1 2 3 4 5 5.0000 0.1087

องคก์ารในหมวดทีดาํเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2553)

11.1.3 ร้อยละของการผา่นเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืนฐาน ในหมวดทีส่วนราชการดาํเนินการ

ไม่ผา่นเกณฑฯ์ ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2552

ร้อยละ 2 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 4.9214 0.1070

11.2 ระดบัความสาํเร็จของร้อยละเฉลียถ่วงนาํหนกัในการ

บรรลุเป้าหมายความสาํเร็จของผลลพัธ์การดาํเนินการ

ระดบั 4 1 2 3 4 5 4.9650 0.2159

ของส่วนราชการตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืนฐาน (หมวด7)

11.3 ระดบัความสาํเร็จเฉลียถ่วงนาํหนกัของการจดัทาํ

แผนพฒันาองคก์ารปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

4 5.0000

11.3.1 ความครบถว้นของการจดัทาํรายงานลกัษณะสาํคญั

ขององคก์ร (15 คาํถาม)

คาํถาม 1 3 6 9 12 15 5.0000 0.0543

11.3.2 ความครบถว้นของการจดัทาํรายงานการประเมินองคก์ร

ดว้ยตนเอง หมวด 1-7 ตามเกณฑคุ์ณภาพการบริหารจดัการ

ภาครัฐระดบัพืนฐาน

หมวด 1 3 4 5 6 7 5.0000 0.0543

11.3.3 ความครบถว้นของแผนพฒันาองคก์าร

ประจาํปีงบประมาณ พ.ศ. 2554

แผน 2 0 - 1 - 2 5.0000 0.1087

นําหนักรวม 92.00    ค่าคะแนนทไีด้ 4.3094

ผลคะแนน ณ สิงหาคม พ.ศ. 2554
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